

Determina n. 8 del 9 novembre 2020

Il Presidente del Sistema Bibliotecario di Ateneo

VISTO lo Statuto vigente dell'Università degli Studi di Cassino e del Lazio Meridionale;
VISTO il Regolamento di Ateneo per l'Amministrazione, la Finanza e la Contabilità;

VISTA la richiesta della Responsabile del C.S.B. di Area Umanistica, dott.ssa Manuela Scaramuzzino, di sottoscrivere il rinnovo dell'abbonamento on line a "L'Annèe philologique" anno 2021 di cui la Fenice Distribuzione Srl è fornitore esclusivo per l'Italia;

VISTO il preventivo allegato della Fenice Distribuzione, pari ad Euro 1.120,00 + IVA AL 4%;

VISTO il D.Lgs 50/2016 con il quale è stato emanato il nuovo "Codice dei contratti pubblici";

VISTO in particolare l'art. 36, comma 2, lettera a) che prevede che i contratti, servizi e forniture di importo inferiore ad Euro 40.000,00 possano essere aggiudicati mediante affidamento diretto adeguatamente motivato;

CONSIDERATO comunque che il servizio di cui trattasi non è disponibile sul MEPA:

RITENUTO che ricorrono tutte le condizioni per un affidamento diretto;

VISTA la regolare posizione ai fini DURC della ditta contraente come si evince dal certificato con scadenza 12/02/2021;

ACQUISITO il codice CIG Z272F2191F;

ACCERTATA la disponibilità di Euro 1.164,80 comprensivo di IVA al 4% sul Capitolo di Bilancio 302020401 "Beni materiali durevoli- Spese libri SBA dell'E.F. 2020;

INDIVIDUATO nel Responsabile Amministrativo del Sistema Bibliotecario di Ateneo il Responsabile Unico del Procedimento per tale procedura (RUP), in quanto figura apicale del Sistema Bibliotecario di Ateneo;

VISTO per quanto applicabile il Regolamento di Ateneo per l'Amministrazione, la Finanza e la Contabilità vigente di Ateneo;

DETERMINA

- Ai sensi e per effetto di quanto richiamato in premessa di affidare la fornitura descritta mediante affidamento diretto sul mercato libero alla Fenice Distribuzione srl di Trieste, per una spesa complessiva di € 1.164,80 comprensiva di IVA 4%.
- La segreteria del Sistema Bibliotecario di Ateneo è autorizzato ad emettere il relativo buono d'ordine alla predetta ditta per una spesa complessiva di Euro 1.164,80.

- La spesa graverà sull'UPB SBA - Spese libri SBA, come indicato in premessa.

- Il Responsabile Amministrativo del Sistema Bibliotecario di Ateneo, nella persona di Di Mascio Flaminio, è nominato Responsabile Unico del Procedimento.
- La presente determina verrà pubblicata sul sito istituzionale del Centro e dell'Ateneo "Amministrazione Trasparente", ai sensi degli art. 23 e 27 del D.Lg. n. 33 del 14/03/2013 e inserito nella raccolta ufficiale interna del Sistema Bibliotecario di Ateneo.

Il Presidente del Sistema Bibliotecario di Ateneo *Prof. Michele NAPOLITANO*

